
На основу члана 5. Закона о јавним скијалиштима („Службени гласник 
Републике Србије“, бр. 46/2006) и Одлуке Управног одбора Јавног предузећа 
„Скијалишта Србије“,  бр. 3910/8 од 02.12.2010. године, Јавно предузећe „Скијалишта 
Србије“ расписује: 
 

Ј А В Н И  О Г Л А С 
 

За закључивање Уговора о пословној сарадњи у вези 
организовања snow board парка у Ски центру „Копаоник“, на 

локацији „Суво рудиште“. 
 

 
I Предмет огласа 

Предмет овог огласа је избор најповољније понуде за закључивање уговора о 
пословној сарадњи у вези организовања snow board парка у Ски центру „Копаоник“ на 
локацији „Суво рудиште“. 

Обавеза изабараног понуђача је да самостално, сопственим средствима изгради 
snow board парк по пројекту који одобри Јавно предузеће „Скијалишта Србије“ и о свом 
трошку ангажује потребан број запослених за вођење snow board парка, у периоду 
зимске сезоне 2010/2011. Обавеза је изабраног понуђача да сноси терет плаћања свих 
такси, комуналних накнада и накнада Јавном предузећу „Национални парк Копаоник“. 
Изабрани понуђач нема право на посебну наплату услуга snow board парка а приходе 
може остваривати од рекламних садржаја.   

Јавно предузеће „Скијалишта Србије“ ће изабраном понуђачу пружити техничку 
подршку у организацији snow board парка у виду употребе специјалне механизације 
Јавног предузећа „Скијалишта Србије“ за потребе уређења и одржавања snow board 
парка, као и другу врсту техничке помоћи у складу са уговором о пословној сарадњи.  
 Изабрани понуђач је у обавези да на име пружања техничке подршке плати 
Јавном предузећу „Скијалишта Србије“ надокнаду од најмање 10.000,00 евра у 
динарској противредности по средњем курсу НБС на дан уплате, или се обавеже на 
плаћање накнаде на име коришћења специјалне механизације по ценовнику Јавног 
предузећа „Скијалишта Србије“. 
 
II  Право на подношење понуда и обавезни елементи понуде 

Право подношења понуде имају сва правна лица и предузетници под условом да 
су регистровани у Републици Србији за обављање делатности којe обухвата 
организација snow board парка. 
 Обавезни елементи понуде су: 

1. подаци о понуђачу – назив и седиште правног лица (предузетника) који подноси 
понуду, име лица одговорног за заступање, ПИБ, матични број, број рачуна, уз 
потпис овлашћеног лица и печат; 

2. доказ o регистрацији понуђача што доказује достављањем извода из Агенције за 
привредне регистре или решења о регистрацији код другог надлежног органа, 
датума издавања не старијег од 6 месеци и то оригинал или оверену копију, са 
свим прилозима (о упису привредног субјекта у регистар, врста делатности и 
списак лица овлашћених за заступање) 

3. изјаву о опредељењу понуђача за плаћање једнократне накнаде или накнаде за 
употребу специјалне механизације по ценовнику Јавног предузећа „Скијалишта 
Србије“;  



4. доказ да понуђач нема нерегулисане обавезе према Јавном предузећу 
„Скијалишта Србије“ – писмена изјава Понуђача оверена и потписана од стране 
овлашћеног лица Понуђача. 

5. доказ да понуђач располаже неопходним финансијским и пословним 
капацитетом што се доказује достављањем биланса успеха и стања за претходне 
две пословне године; 

6. детаљан елаборат  snow board парка на локацији „Суво рудиште“ у Ски центру 
„Копаоник“, са описом предложених елемената snow board парка, идејним 
решењем са визуелним приказом, подацима о броју запослених, капацитету и 
очекиваном броју корисника, предложеним радним временом snow board парка, 
планираним мерама безбедности итд. 

 
III Поступак прикупљања понуда 

Јавни оглас се спроводи писменим прикупљањем понуда. Одлуку о 
најповољнијем понуђачу Комисија Јавног предузећа „Скијалишта Србије“ ће донети на 
основу оцене исправности понуда – испуњености тражених услова, оцене финансијског 
и пословног капацитета понуђача и оцене предложеног решења snow board парка. 

Неисправне, непотпуне и неблаговремене понуде неће бити разматране. 
Комисија задржава право да одбије све приспеле понуде уколико оцени да нити 

једна није прихватљива. 
 
IV Рок подношења понуда и отварање понуда 

Понуде се достављају у затвореној коверти, са траженим прилозима, са назнаком 
“Понуда за јавни оглас – snow board парк на локацији „Суво рудиште” на Копаонику“ 
са напоменом – НЕ ОТВАРАЈ - препорученом пошиљком или директном предајом на 
адресу: Јавно предузеће “Скијалишта Србије”, 11070 Нови Београд, ул. Милутина 
Миланковића бр.9.  

Рок за подношење понуда износи 7 дана од дана објављивања овог огласа. 
Благовременим ће се сматрати понуде које стигну на адресу ЈП „Скијалишта Србије” 
последњег дана рока за подношење понуда до 14,00 часова. Ако је 7. дан од 
објављивања овог огласа нерадни дан, као последњи дан за достављање понуда 
рачунаће се први наредни радни дан. Непотпуне и неблаговремене пријаве неће се 
разматрати. 

Отварање понуда ће се обавити комисијски првог наредног радног дана по 
истеку рока за подношење понуда. 

Учесници у поступку биће обавештени писменим путем о донетој одлуци. 
 
V  Информације и контакт 

Све неопходне информације понуђачи могу добити на телефон 011/222-3955, 
контакт особа Милош Јовановић. 
 


